
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Abádszalók Város Képviselő-testületének 2010. június 10-én megtartott soron kívüli 
üléséről.

Jelen  vannak: Bordás  Imre  polgármester,  Balogh  Gyula,  Cseh  Lajos,  Földházi  Julianna, 
Füleki  Istvánné,  Kasza  Gábor,  Oláh  Imre,  Pacsai  Norbert,  Szabó  István, 
Szabóné Szél Terézia, Szekrényes István, Tóth Tibor képviselők,

Inczédi Józsefné bölcsődevezető, Kocsis Jánosné, a művelődési ház megbízott 
vezetője, Lajosné Barna Erzsébet főzőkonyha vezetője, Pataki Szilvia védőnő,
Abádi Szabó Imre, a Parti Rádió Nonprofit Kft. ügyvezetője meghívottként és 
a lakosság részéről  6 fő.

a Polgármesteri Hivatal részéről: Ballagó László jegyző, Pál Antalné pénzügyi 
irodavezető,  Balogh  József  beruházási  előadó  és  Lovász  Jánosné 
jegyzőkönyvvezető.

Az  ülés  megkezdése  előtt  Abádi  Szabó  Imre,  a  Parti  Rádió  Nonprofit  Kft.  ügyvezetője 
tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  a  jövőben  városi  televíziót  kívánnak  a  településen 
működtetni a kábel tv segítségével, melynek lényegét röviden ismerteti. Ennek jegyében most 
szeretnének  a  testületi  ülésről  felvételt  készíteni,  s  megkérdezi  a  testületet,  hogy  ehhez 
hozzájárul-e.

- A képviselő-testület 9 szavazattal, 2 tartózkodás mellett a Parti Rádió Nonprofit Kft.  
felvételéhez hozzájárul.

Bordás Imre polgármester:
Köszönti  a  jelenlévőket.  Megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  határozatképes,  az  ülést 
megnyitja.  Bejelenti,  hogy  Cseh  Lajos  képviselő  jelezte,  hogy  később  fog  érkezni,  ezért 
jelenleg most 11 képviselő van a terembe.
Indítványozza, hogy a testület jegyzőkönyv hitelesítésével Balogh Gyula és Földházi Julianna 
képviselőket  bízza  meg,  majd  javaslatot  tesz  a  meghívón  szereplő  napirendi  pontok 
megtárgyalására az alábbiak szerint:

N a p i r e n d i    j a v a s l a t



1./  Az  önkormányzat  2010.  évi  költségvetéséről  szóló,  1/2010.  (II.  11.)  rendeletének 
módosítása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

2./ Működési célú hitelkeret emelése.
Előadó: Bordás Imre polgármester

3./ Az AF. Kft. helyzete és annak megoldása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

4./ Az Ember Mária Városi Könyvtár vezetői munkakör betöltésére pályázat kiírása.
Előadó: Ballagó László jegyző

Szekrényes István képviselő:
Javasolja, hogy a 3./ napirendi pontot ne tárgyalja a testület, mert nem áll elegendő információ 
rendelkezésre.

Bordás Imre polgármester:
Kéri, hogy a testület ne fogadja el a javaslatot arra tekintettel, hogy a téma okafogyottá vált. A 
KÖTI-KÖVIZIG felmondta a bérleti szerződést az AF. Kft-vel, mivel a Kft. nem fizette a 
bérleti díjat. Az elmúlt testületi ülésen egyébként szó volt erről a témáról, amikor a testület 
arra  hatalmazta  fel,  hogy  levélben  keresse  meg  a  KÖTI-KÖVIZIG-et  a  kérdéses  terület 
önkormányzat által történő hasznosítása érdekében. Ez a levél el is ment, s a mai napon pedig 
meg is  érkezett  a  válasz,  de a  további  tárgyalásokat  illetően  a  cég – tekintettel  az árvíz-
helyzetre – az önkormányzat türelmét kérte.
Megkérdezi a képviselőket, hogy támogatják-e Szekrényes István képviselő javaslatát.

- A képviselő-testület 2 igen szavazattal, 9 ellenszavazattal Szekrényes István képviselő  
javaslatát elvetette.

Ezt követően Bordás Imre polgármester a jegyzőkönyv-hitelesítőkre és az általa ismertetett 
napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 9 szavazattal, 2 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozza:

52/2010. (VI. 10.) képviselő-testületi határozat:
a napirendi javaslat elfogadásáról, jegyzőkönyv-hitelesítők megbízásáról.

Abádszalók  Város  Képviselő-testületi  a  polgármesternek  a  napirendi  pontok 
megtárgyalására  vonatkozó  javaslatát  elfogadja,  egyidejűleg  a  jegyzőkönyv 
hitelesítésével Balogh Gyula és Földházi Julianna képviselőket bízza meg.

Határozatról értesülnek:
1./ Képviselő-testület tagjai Helyben.
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1./ Napirend: Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.

Bordás Imre polgármester:
Megajánlásában elmondja, hogy amikor év elején a testület jóváhagyta a város költségvetését, 
forráshiánnyal számolt, melynek fedezetére – úgy gondolta a testület, hogy – az ÖNHIKI-s 
pályázattal  és  hitelfelvétellel  lesz  lehetőség.  Sajnos  a  pályázatot  nem lehetett  benyújtani, 
mivel az önkormányzat a feltételeknek – az önként vállalt feladatok miatt – nem felelt meg. 
Ezt követően megkezdődtek a banki tárgyalások. A számlavezető bank kinyilvánította, hogy 
csak abban az esetben tud partner lenni a hitelfelvételhez, ha az önkormányzat saját maga is 
jelentős lépéseket tesz a hiány csökkentésére. 
Pályázat  került  benyújtásra  a  működésképtelen  önkormányzatok  támogatására.  Ezzel 
összefüggésben Varga Mihály államtitkár úr fogadta dolgozó szobájában, de nyilván ebben a 
pillanatban még nem tudott nyilatkozni, hogy miféleképpen tud majd segíteni. Sajnos nagyon 
sok önkormányzat küzd hasonló gondokkal.
Hangsúlyozza,  hogy  az  ez  évi  költségvetési  kondíciót  nagymértékben  rontotta,  hogy  az 
önkormányzat  több  mint  80  millió  forinttal  kevesebb  állami  támogatást  kapott.  A 
döntéshozatal a jövő szempontjából rendkívül fontos, s beláthatatlan következményekkel jár, 
ha a testület most ezt a döntést nem hozza meg.
Javasolja, hogy a rendelet 7. §. (2) bekezdés 5.) pontja helyébe a következő szöveg kerüljön: 
„egy takarítói álláshely megszűnik”.
Végezetül kéri, hogy a könyvvizsgáló által megfogalmazott javaslatok kerüljenek beépítésre a 
rendeletbe.

Pál Antalné pénzügyi irodavezető:
A rendelet 6. §. (2) bekezdés 3.) pontjánál a dátumot 2010. december 15-re kéri javítani, mert 
tévesen került rögzítésre. 

Oláh Imre bizottsági elnök:
Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az előterjesztést, 
ahol  megfogalmazódott,  hogy  optimális  esetben  a  költségvetés  biztosítja  a  működési 
feltételeket.  Sajnos  –  a  várható  megszorítások  miatt  –  van  egy  kibontakozó  hangulat  az 
intézményeknél, de volt olyan vélemény is, hogy lehetne drasztikusabb lépéseket is tenni.
Ezt  a  döntést  a  bank  miatt  meg  kell  hozni,  azon  esetleg  lehet  vitatkozni,  hogy  melyik 
intézményt hogyan érintik az intézkedéseket.

Az  előterjesztéssel  kapcsolatosan  kérdése  van  Szekrényes  István  és  Kasza  Gábor 
képviselőnek, melyre Pál Antalné pénzügyi irodavezető válaszol.

Szekrényes István képviselő:
Felhívja  a  figyelmet,  hogy  a  12.  §.  (1)  és  (3)  bekezdésénél  a  számok  hibásan  kerültek 
rögzítésre, ezt kéri javítani.

Pacsai Norbert képviselő:
Hozzászólásában hangsúlyozza, hogy 12 éve képviselő, de még ilyen nem fordult elő, hogy a 
költségvetés átalakítására lett volna szükség. A testület nem önmagát kormányozza, hanem a 
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rájuk  kényszerített  helyzetet  próbálja  olyan  irányba  terelni,  hogy  a  település  működése 
lehetséges legyen.  Ennél takarékosabban működni már nem lehet. 

Szerinte  nem volt  felelőtlenség  februárban  a  költségvetésé  jóváhagyása,  hiszen  bíztak  az 
ÖNHIKI-s pályázat sikerében, ami mintegy 100 millió forintot jelentett volna.
Felháborítónak tartja, hogy a tízezer fő alatti lélekszámú települések esetében az állam nem 
támogatja közművelődési intézmény fenntartását.
A maga részéről  nem tud mást  tenni,  mint  azt,  hogy az előterjesztést,  illetve a  rendeletet 
megszavazza, amit a tizenkét éves képviselői munkája legnagyobb szégyenének tart, és amit 
négy hónappal ezelőtt még elképzelhetetlennek tartott.

Tóth Tibor képviselő:
Nyilvánvalónak tartja, hogy a testületnek nincs túl sok mozgástere, azonban döbbenetes, hogy 
az önkormányzatok úgy kerülnek csődhelyzetbe, hogy azt csinálják, amiért tulajdonképpen 
létrejöttek.
Úgy érzi,  hogy megpróbáltak  megfelelni  az  elvárásoknak  a  lakossági  igények  kielégítése 
szempontjából és éppen ezért került az önkormányzat ilyen helyzetbe.
Nem  tud  mást  tenni,  mint  az  előterjesztést  megszavazni,  ugyanakkor  szembe  kell  nézni 
azokkal a kollegákkal, akikre egyre nagyobb terheket raknak.

Oláh Imre képviselő:
Magánvéleményében  hangsúlyozza,  hogy akik  részt  vesznek a  döntéshozatalban,  vagy az 
intézményvezetők személyesen is érintettek ezekben a döntésekbe. Senki ne gondolja, hogy 
olyan  döntést  hoz  a  testület,  amelyek  csak  mások  életét  befolyásolják.  Sajnos  az 
önkormányzat kényszerpályára került, nincs igazából választási lehetősége. Személy szerint 
bízott abban, hogy a hatalmi váltás talán majd elindít egy új helyzetet az önkormányzatok 
tekintetében, de sajnos úgy tűnik, hogy ez nem így történik.
Talán ennek a kellemetlen és nehéz döntéshozatalnak pozitív indíttatása lehet, hogy majd a 
következő testület egy ilyen helyzetbe nem fog belekerülni. Az lett volna a felelőtlenség, ha a 
testület  ezt  a  döntést  eltolta  volna.  A  hitelnyújtó  intézet  elvárásokat  fogalmaz  meg  az 
önkormányzat felé, melyet a testületnek tudomásul kell vennie.
Végezetül  kéri  az  intézményvezetőket,  hogy  a  lehető  legkorábban  és  leghumánusabban 
tájékoztassák az érintetteket az intézkedéssorozat lényegéről.

Füleki Istvánné képviselő:
Nagyon nehéz helyzetben vannak, hiszen többen képviselők és intézményvezetők is egyben. 
Egyetért Pacsai Norbert képviselőtársa által elmondottakkal – személy szerint ő sem gondolta 
volna, hogy saját magával kell meghasonulnia. Nagyon nehéz szívvel, de meg fogja szavazni, 
mivel a túlélést próbálja a testület ezzel elősegíteni.
Minél  előbb  össze  kell  hívni  az  intézményi  dolgozókat  és  tájékoztatni  őket  a  várható 
megszorításokról, intézkedésekről.

Balogh Gyula képviselő:
Mint az iskola igazgatója  részletesen szól  az intézményi  bevételek és kiadások,  az állami 
finanszírozás  alakulásáról,  s  ezzel  szemben  az  iskolával  szemben  támasztott 
követelményrendszerről.  Ez  szinte  megoldhatatlan  feladat  mind  az  iskola,  mind  pedig  az 
önkormányzat számára.
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Kíváncsi,  hogy  a  közalkalmazotti  szférában  a  várható  15  %-os  bércsökkentés  mit  fog 
eredményezni. Ez nyilván újabb létszámleépítést, vagy bércsökkentést fog jelenteni.

Földházi Julianna képviselő:
Mint óvodavezető tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az óvodával kapcsolatos döntés a szülőket 
is  fogja  érinteni,  mivel  csoport  összevonásra  fog  sor  kerülni.  Ennek  lényegét  röviden 
ismerteti.

(Cseh  Lajos  képviselő  megérkezik  az  ülésre,  így  teljes  létszámban  van  jelen  a  testület  a 
teremben.) 

Kasza Gábor képviselő:
Úgy gondolta,  hogy  Pacsai  Norbert  képviselőtársa  a  végsőkig  fog  küzdeni  a  művelődési 
házért, ez helyett most meg fogják hozni ezt az előnytelen döntést.
Az intézményvezetők – mint képviselők - úgy nyilatkoztak, hogy nehéz helyzetben vannak, és 
hogy  nehéz  feladatokat  kaptak.  Ezzel  összefüggésben  felmerül  benne  a  kérdés,  hogy  a 
képviselők  mindig  mindent  jól  csináltak-e.  Példaként  említi  az  általános iskola felújítását, 
mellyel  kapcsolatosan  minden  műszaki  tartalom ismerete  nélkül  felemelték  a  kezüket,  de 
hangsúlyozza, hogy mondhatna más példát is, pedig ő még csak három és fél éve képviselő.
Bizottsági  ülésen  is  megkérdezte  és  most  is  felveti,  hogy a  könyvtárnál  miért  nem lehet 
csökkenteni a létszámot, ha a többi intézménynél ezt meg kell tenni. Természetesen a választ 
megkapta rá.

Bordás Imre polgármester:
Összefoglalójában  szól  a  különböző  normatívák  alakulásáról.  Az  iskolánál  pl.  a  bért  és 
járulékait nem fedezi az állami normatíva – több mint 60 millió forintot kell hozzátenni, míg 
az óvodánál több mint 30 millió forintot. Az önként vállalt feladatokra az önkormányzat nem 
kap állami normatívát,  ezeket  csak hitelből,  koordinált  pénzekből tudja fedezni.  Példaként 
említi  még  a  szúnyogirtást,  mellyel  kapcsolatosan  minden  évben  csökkent  a  támogatás 
összege,  vagy  például  az  ÁFA-emelést,  melyhez  egyetlen  forint  pluszt  sem  kapott  az 
önkormányzat. Biztos, hogy nem mindent csinált jól a képviselő-testület, de egyetlen önként 
vállalt  feladatot  sem  adott  fel.  Az  állam  sorba  adta  a  feladatokat,  hozta  a  különböző 
jogszabályokat, csak forrást nem adott hozzá
Valójában  az  intézményi  egyeztetések  során  a  dologi  kiadásoknál  nem  lehetett  várni 
megtakarítást, csak a személyi jellegű kiadásoknál és ez fájdalmas, ez tény. 
Egyetért  Oláh Imre bizottsági  elnök véleményével,  hogy az önkormányzat  kényszerpályán 
van, s a banki magatartás változása egyértelmű.
Végezetül rövid tájékoztatást ad a Kisvárosi Önkormányzatok Szövetségének rendezvényén 
elhangzott, várható törvénymódosítási kezdeményezésekről.
Ezt  követően  az  előterjesztést  és  a  rendelet-tervezetet  –  figyelemmel  a  könyvvizsgáló 
javaslataira,  valamint  az  elhangzott  kiegészítésekre,  számszaki  javításokra  –  szavazásra 
bocsátja.
A  képviselő-testület 10 szavazattal, 2 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Abádszalók Város Képviselőtestületének 
                      12/ 2010. (VI.10.) 
                              rendelete
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Abádszalók Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 10/2010. (IV.15.) 
rendeletével módosított 1/2010. (II.11.) rendeletének módosításáról

Abádszalók  Város  Képviselőtestülete  az  államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII. 
törvényben,  valamint  az  államháztartás  működési  rendjéről  szóló  292/2009.  (XII.19.) 
kormányrendeletben foglaltak alapján az önkormányzat 2010. évi költségvetését az alábbiak 
szerint módosítja: 

A képviselőtestület a 2010. évi költségvetés kiadásainak csökkentése érdekében az alábbi 
intézkedéseket rendeli el: 

1. §. 
 

Minden intézményt egységesen érintő intézkedések
  

(1)  Megszűnik az étkezési utalványok biztosítása 2010. május l-től. 
     
(2)  A számlavezetési díj címén tervezett kiadást teljes körűen törölni kell a költségvetésből. 

(3)  A dologi kiadásokat az előterjesztésben részletezettek szerint  csökkenteni kell. 
 

Egyes intézményeket érintő intézkedések

2. §.  

Bölcsőde

(1)  4 fő gondozónő napi 8 órás foglalkoztatását 7 órára kell csökkenteni, 2010. július l-től.
   

3. §.

Főzőkonyha

  (1) l fő konyhai kisegítő álláshelyet meg kell szüntetni 2010. június 30-al.

4. §.

Gondozási Központ
                

(1)    8 fő dolgozó napi 8 órás foglalkoztatását 6 órára kell csökkenteni 2010. július l-től, 
(2)    l fő dolgozót prémiumévek programba kell léptetni 2010. július l-től, 
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(3)   A bérpótlékokat meg kell szüntetni a munkarend megfelelő változtatásával, 2010. július 
  1-től.

5.§.

Védőnői Szolgálat

(l)   Helyettesítési díjat törölni kell a költségvetésből, 
(2)  A terhes tanácsadás rendszerét, költségét felül kell vizsgálni a II. félév során.

6. §. 

Hat Szín Virág Óvoda
            

(l)   Az  intézmény  tagóvodái  közül  a  társult  önkormányzatok  óvodáit  érintő 
kiadáscsökkentés

           
- étkezési utalványok biztosításának megszüntetése 2010. május l-től, 
- pedagógus szakkönyv
- számlavezetési díj

                                 kiadásainak törlése. 
      
(2)  Abádszalók óvodáit érintő intézkedések:

             
l.)  A  2010.  évi  költségvetésnél  még  2011.  évre  előirányzott  egy  óvodai 
csoportcsökkentést 2010. szeptember l-re előre kell hozni.

2.)  l fő óvónő prémiumévek programba lép 2010. szeptember l-től
3.) 1  fő  óvónő  munkaviszonyát  meg  kell  szüntetni  2010.  december  15-től, 

álláshelye megszűnik
4.) 1 fő dajka prémiumévek programba lép szeptember l-től
5.) 1 fő dajka nyugdíjba vonul szeptember l-től, álláshelye megszűnik. 

(3)  Az abádszalóki óvoda létszámkerete a módosítást követően az  alábbiak szerint alakul:

Munkakör, feladat         Jelenlegi létszámkeret                    Csökkentés utáni létszámkeret
                                                         (fő)                                                            (fő)  

Intézményvezető                                 1                                                                1
Óvodapedagógus                               14                                                              12
Óvodai dajka                                       8                                                                6
Logopédus                                           1                                                                1
Adminisztrátor                                     1                                                                1       

Ö s  s z e s e n:                                   25                                                              21

7. §. 
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Kovács Mihály Általános és Művészeti Iskola 

(1)  Az intézménynél 2010. szeptember 1-től:
              

1.) A jelenlegi három második osztály összevonásra kerül, 
2.) Megszűnik egy napközis csoport
3.) Megszűnnek az alábbi munkakörök:

                                 -     Napközis nevelő (l fő)
- Gyermekvédelmi felelős 
- Iskolai könyvtáros
- Szabadidő szervező
- Karbantartó
- Takarító (l fő)

      

4.) Helyettesítő  pedagógust  nem lehet  felvenni  a  gyes,  gyed  miatt  távollévők 
helyére, a helyettesítést az állományi létszámmal kell megoldani. 

5.) Megvonásra kerül a túlóra kifizetés. 

(2)  Az (1) bekezdésben felsorolt intézkedések – az ebből következő  belső átcsoportosítások 
       az alábbi személyi változást eredményezik:

1.) l fő tanító munkaviszonyának megszüntetése szeptember l-től, 
2.) l fő tanár prémiumévek programba lépése szeptember l-től, 
3.) l fő rajztanár nyugdíjba vonul szeptember l-től, álláshelye nem tölthető be, 
4.) l fő karbantartó nyugdíjba vonult, álláshelye megszűnik,  
5.) l fő takarítói  álláshely megszűnik, 
6.) 2  fő  pedagógus  asszisztens  foglalkoztatását  napi  8  óráról  6  órára  kell 

csökkenteni szeptember l-től. 

(3)  A Kovács Mihály Általános és Művészeti Iskola létszámkerete a módosítást követően az 
      alábbiak szerint alakul: 

Munkakör, feladat              Jelenlegi létszámkeret             Csökkentés utáni létszámkeret
                                                                  (fő)                                                    (fő) 

Igazgató                                                        1                                                        1
Igazgató helyettes                                         2                                                        2   
Pedagógus                                                   31                                                      28
Pedagógus asszisztens                                  2                                                        2
Iskolatitkár                                                    1                                                        1
Takarító                                                         6                                                        5
Karbantartó                                                   1                                                         - 

Ö s s z e s e n:                                             44                                                      39
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8. §. 

Abádi Benedek Művelődési Ház

(1)   Az Abádi Benedek Művelődési Ház – mint intézmény -  megszűntetését és a 
        közművelődési feladatok AVÜSZ Kft részére történő átadását határozza el a
        Képviselőtestület 2010. június 30-al. 

(2)   Az intézményi épület üzemeltetését augusztus 31-ig kell biztosítani, tekintettel a meg-
        hirdetett nyári programok zavartalan lebonyolítására. Ezt követően az AVÜSZ Kft 
        rendelkezésére kell bocsátani. 
(3)   A jelenleg a Művelődési Ház keretein belül üzemelő  Faluház a Kovács Mihály Általános 
        és Művészeti Iskola keretein belül működik tovább 2010. július 1-től, változatlan formá-
        ban.    
(4)   A fenti intézkedéssel egyidejűleg a Képviselőtestület:

  
(1) A művelődési ház  2 fő szakdolgozójának és 1 fő takarítójának   munkaviszonyát 
      2010. június 30-al megszünteti. 

(2) A 2010. évi eredeti költségvetésben szereplő, az Általános Művelődési Központ 
létrehozásáról szóló döntését hatályon kívül helyezi. 

9. §. 

Ember Mária Könyvtár

(1)  A Polgármesteri Hivatal állományában lévő, fél műszakban az intézményben takarító lét-
       szám munkaideje csökken, egyéb tekintetben az intézmény változatlan létszámmal és 
       módon üzemel tovább. 

10. §. 

Polgármesteri Hivatal

(1)  A Hivatalban l fő köztisztviselői álláshely megszűnik 2010. január 1-től. 
(2)  2 fő takarítói létszám napi 8 órás foglalkoztatása 6 órásra csökken  július 1-től. 
(3)  A 2010. évi eredeti költségvetésben felére csökkentett képviselői és bizottsági tagi tiszte-
       letdíjak teljes megvonása 2010. május l-től.
(4)  A Sportegyesület  2010. évben ki nem fizetett támogatása 10 %-kal, a Tűzoltó Köztestület 
       ki nem fizetett támogatása 20 %-kal csökken.  
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11. §. 

Szervezési intézkedések 

(1)  A Képviselőtestület szükségesnek tartja, hogy – ahol erre a jogszabály lehetőséget ad- 
       a létszámcsökkentés támogatására irányuló pályázatok benyújtásra kerüljenek. 

       Ehhez az alábbi nyilatkozatot teszi:

      Az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előrelátható-
      lag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás
      feladat átadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál a lét-
      számcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak munkaviszonyban töltött ideje 
      folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség. 

(2)  Az Abádi Benedek Művelődési Ház  megszüntetésével összefüggésben gondoskodni kell:
                           

1. A megszüntető okirat elkészítéséről, testületi jóváhagyásáról
2. A törzsadattári, adóhatósági változásjelentésről. 

(3)  A Kovács Mihály Általános és Művészeti Iskola alapító okiratát módosítani kell

l. A Faluház tevékenységének beépítésével
3. Az osztály összevonás és napközis csoport megszüntetés miatt.

(4)  A Hat Szín Virág Óvoda alapító okiratán át kell vezetni az óvodai csoport csökkenést. 

(5)  A rendeletben foglaltak intézményi szintű végrehajtására készüljön intézkedési terv, 
       határidőkkel, felelősökkel. 

 (6) Az intézmények vezetői felelősek a módosított bevételi és kiadási előirányzat összhang-
       jának biztosításáért. 

  (7) Amennyiben a bevételi előirányzatok nem teljesülnek, a kiadások területén ugyanolyan
       megtakarítást kell végrehajtani. 

  (8) A bevételek területén mutatkozó esetleges többletek elvonásra kerülnek, az önkormány-
        zati szintű hiány csökkentése érdekében.   

12. §. 

  Az ismertetett módosítások következtében az önkormányzat 2010. évi költségvetése az 
  alábbiak szerint alakul:
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(1) A  költségvetés  bevételi  és  kiadási  főösszege  45.570.000,-  Ft-tal  csökken  és 
2.219.437.000,- Ft-ra módosul.   

(2) A  működési  hiány  összeg  38.001.000,-Ft-tal  csökken  és  402.457.000,-Ft-ra 
módosul. 

(3) A működési kiadások előirányzata 45.570.000,- Ft-tal csökken és 1.045.320.000,-
Ft-ra módosul.

(4) Ebből:          -    személyi jellegű kiadások                     450.086.000,-Ft
- munkaadót terhelő járulékok                121.498.000,-Ft
- dologi kiadások                                     455.923.000,-Ft
- átadás kistérséghez                                   7.938.000,-Ft
- önszerveződések támogatása                    4.568.000,-Ft
- egyéb pénzbeli juttatások                         5.307.000,-Ft
     

(5) A felhalmozási  és felújítási célú kiadásokat a módosítás nem érinti. 
(6) A költségvetés módosítás utáni bevételei az l.sz. táblázat, a kiadásai a 2. sz. táblázat 

szerint alakulnak. 
(7) Az 1. sz. melléklet mutatja be intézményenkénti és feladatonkénti részletezésben  a 

költségvetés  2010.  évi  eredeti  előirányzatát,  a  módosító  intézkedések  2010.  év 
hátralévő időszakára vonatkozó megtakarításainak hatását,  a költségvetés 2010. évi 
előirányzatát  a  módosítás  után,  valamint  az  intézkedések  2011.  évben  megjelenő 
hatását.

(8) A 2. sz. melléklet főbb jogcímenként részletezi a bevételek és kiadások változását. 

13. §. 

Záró rendelkezések

(1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban a feladatonként 
meghatározott határidő szerint kell alkalmazni. 

(2) A rendelet  kihirdetéséről,  a  végrehajtásban  érdekeltekkel  való  megismertetéséről  a 
jegyző gondoskodik.

Abádszalók, 2010. június 10. 

(: Bordás Imre :)                                                                                 (: Ballagó László :)
    polgármester                                                                                             jegyző
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2./ Napirend: Működési célú hitelkeret emelése.

Oláh Imre bizottsági elnök:
Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az előterjesztést, 
s javasolja annak elfogadását.

Mivel kérdés,  észrevétel  nem hangzik el  a képviselő-testület  10 szavazattal,  2 tartózkodás 
mellett az alábbi határozatot hozza:

53/2010. (VI. 10.) sz. képviselőtestületi határozat: 
folyószámla-hitelkeret emeléséről.

1.) Abádszalók Város Önkormányzata a jelenlegi 300 millió Ft folyószámla
hitel  keret  50  millió  Ft-os  emelésével  350 millió  Ft  folyószámla  hitel 
(hitelkeret)  igénybevételét  határozza  el  a  közszolgáltatási  feladatok 
folyamatos biztosítása érdekében.

     
                          2.)   A hitel     -   igénybevételének időpontja:   2010. június hó
                                                 -   visszafizetés határideje:  egy éven belül

3.)  A képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés
       időtartama alatt a hitel és járulékait a fejlesztési kiadásokat megelőzően a 
       költségvetés összeállításakor betervezi és jóváhagyja. 

4.) A Képviselőtestület  a  hitel  és  járulékai  visszafizetési  kötelezettségének 
biztosítékaként  az  ERSTE  BANK  HUNGARY  NYRT  BUDAPEST 
javára engedményezi a havonta érkező személyi jövedelemadó, valamint 
az időarányosan képződő helyi és gépjárműadó bevételeit  a kölcsön és 
járuléka erejéig. 

5.) A  Képviselőtestület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  hitel 
igénybevételével összefüggő intézkedések megtételére.

                           Határozatról értesülnek:

1.) Észak-Alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Jász-Nagykun Szolnok 
Megyei Kirendeltsége - Szolnok         

2.) Erste Bank Hungary Nyrt. -  Budapest
3.) Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló – Szolnok
4.) Képviselőtestület Tagjai – Helyben
5.) Polgármesteri Hivatal – Helyben
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3./ Napirend: Az AF. Kft. helyzete és annak megoldása.

Bordás Imre polgármester
Mintahogy  arról  az  ülés  elején  –  a  napirendi  javaslat  kapcsán  –  már  erről  szólt,  a  téma 
okafogyottá  vált  az  ismertetett  indokok alapján.  Az előterjesztés  elkészítésében Dr.  Borsy 
János ügyvéd úr volt segítségére.

Oláh Imre bizottsági elnök:
Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az előterjesztést 
és javasolja annak elfogadását.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdéseket tesz  fel Szekrényes István képviselő, melyekre 
Bordás Imre polgármester válaszol.

Mivel észrevétel, módosító indítvány nem hangzik el, a képviselő-testület 10 szavazattal, 2 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

54/2010. (VI. 10.) képviselő-testületi határozat:
az AF. Kft. jogutód nélküli megszűnéséről.

Abádszalók  Város  Önkormányzatának  képviselő-testülete  a  helyi 
önkormányzatokról  szóló,  többször  módosított  1990.  évi  LXV.  tv.  80.  §-ban 
biztosított  jogkörében  eljárva  –  figyelembe  véve  az  önkormányzat 
vagyongazdálkodásáról és vagyonkezeléséről szóló, többször módosított 13/2001. 
(IX. 27.) számú rendelet előírásait – az alábbiak szerint rendelkezik:

A képviselő-testület  támogatja  az  AF Kft.  jogutód nélküli  megszűnését,  azzal, 
hogy amennyiben arra lehetőség van és a társaság vagyona, fedezi a vele szemben 
fennálló  kötelezettségeket,  akkor  a  megszűnés  végelszámolással  történjen. 
Amennyiben erre nincs lehetőség, a társaság kezdeményezze a fizetésképtelenségi 
eljárást maga ellen.

Határidő: folyamatos
Felelős:   Bordás Imre polármester

Határozatról értesülnek:
1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
2./ Képviselő-testület tagjai Helyben,
3./ Polgármesteri Hivatal Helyben.
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4./ Napirend: Az Ember Mária Városi Könyvtár vezetői munkakör betöltésére pályázat
                       kiírása.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület 
10 szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

55/2010. (VI. 10.) képviselő-testületi határozat:
az  Ember  Mária  Városi  Könyvtár  intézményvezetői  munkakör  betöltésére  irányuló 
pályázat kiírásáról.

Abádszalók Város Képviselő-testülete pályázatot ír ki az Ember Mária Könyvtár 
önkormányzati intézmény intézményvezetői munkakör betöltésére a mellékletben 
csatolt pályázati felhívás alapján. 
A képviselő-testület megbízza a jegyzőt a pályázati eljárással kapcsolatos teendők 
lefolytatására.
A pályázati hirdetményt a Kulturális Közlönyben kell közzétenni.

Határidő: 2010. június 30.
Felelős  : Ballagó László jegyző

Határozatról értesülnek:
1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
2./ Abádszalók Város polgármestere Helyben,
3./ Abádszalók Város jegyzője Helyben,
4./ Irattár Helyben.

Mivel  több  tárgy,  bejelentés  nincs,  Bordás  Imre  polgármester  megköszöni  a  részvételt,  a 
képviselő-testület ülését bezárja.

k.m.f.

(: Bordás Imre :) (: Ballagó László :)
   polgármester           jegyző

(: Balogh Gyula :)    (: Földházi Julianna :)
jegyzőkönyv-hitelesítők
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